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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané, 

vstoupili jsme do nového 
roku plného plánů a  předse-
vzetí. Nejprve začnu s důleži-
tou informací o možnosti obce 
zajistit občanům Bravantic 
zubní ordinaci ve Studénce. 
Žádám občany, kteří hledají 
nebo mají zájem změnit zub-
ního lékaře, aby se přihlási-
li do pořadníku na obecním 
úřadě. V  případě zájmu bude 
zastupiteli obce schválena 
smlouva mezi obcí Bravanti-
ce a firmou DentAdel Medical 
spol.s.r.o. na zajištění nákladů 
na otevření stomatologické 
ordinace pro naše občany.

A nyní k loňským akcím. Po-
dařilo se nám vyměnit veřej-
né osvětlení a  tím snížit celoroční náklady 
na provoz. Na starém zámku byl proveden 
nátěr střechy a osazení okapů se svody. Ke 
konci roku byl dokončen chybějící chodník 
severně od školy a bylo vysazeno 60 ovoc-
ných stromů a 150 keřů. 

A co nás čeká? Začátkem roku vyhlásíme 
výběrové řízení na zhotovitele rekonstruk-
ce hasičárny, veřejných toalet v prostoru 
staré vrátnice a  fotovoltaické elektrár-
ny na objektu obecního úřadu. Zažádáme 
o  dotace na opravu vstupního portálu 
starého zámku a  na pořízení popelnic na 
plast a  papír pro občany. Práce na dvou 

T�i králové  T�i králové  
vás nav�tíví  vás nav�tíví  

a po�ehnají va�im a po�ehnají va�im 
domovům domovům 
v sobotu  v sobotu  

6. ledna 2024  6. ledna 2024  
dopolednedopoledne

dětských hřištích byla na konci roku poza-
stavena. Jakmile klimatické podmínky do-
volí, bude provedena konečná úprava do-
padových povrchů a následně budete moci 
s dětmi obě hřiště plně využívat. 

Od nového roku jsme přešli na nový sys-
tém odpadového hospodářství v  obci, 
který zvýhodňuje všechny, kteří poctivě tří-
dí. Dále řeší problémy s nadměrným vývo-
zem popela tím, že obec na topnou sezónu 
umožní přidat žadatelům očipovanou po-
pelnici. Letos za odpady platit nebudete. 
Počátkem roku 2025 se spočítá částka za 

odpad, který vám byl v roce 2024 skutečně 
vyvezen a tu teprve zaplatíte.

Závěrem zvu 2. března všechny milovníky 
dobrého jídla do kulturního domu na vepřové 
hody, kde budou ke konzumaci různé zabi-
jačkové dobroty a 23. března na Velikonoč-
ní jarmark, který se uskuteční v prostorách 
předzámčí. Opět se můžete těšit na krásné 
rukodělné výrobky a dobré pohoštění. 

Společně se všemi zastupiteli vám přeji 
v roce 2024 hodně zdraví, štěstí a lásku.

Starosta obce Rudolf Němec

T�ÍKRÁLOVÁ T�ÍKRÁLOVÁ 
SBÍRKASBÍRKA
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ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLIČKY
Podzim ve škole hýřil všemi barvami.

Ve spolupráci se slovenskou Základní ško-
lou v obci Kraľovany jsme v rámci meziná-
rodního projektu „Záložka do knihy spojuje 
školy“ četli knihy a tvořili záložky. Předčítali 
jsme si i ze slovenské knížky, abychom lépe 
poznali řeč našich sousedů.

V  říjnu Klub rodičů uspořádal Drakiádu. 
Drakům se sice létat nechtělo, ale děti si to 
užily. 
V listopadu byl v plánu Lucerničkový prů-
vod. Pro nepřízeň počasí byl nejprve přelo-
žen a potom zrušen ☺.
Zato rozsvěcení vánočního stromu s hu-
debním vystoupením dětí pod vedením 
paní učitelky Alenky proběhlo úspěšně, ne-

zmrzli jsme a prodali jsme i perníčky, které 
pekly a zdobily děti v rámci družiny a krouž-
ků vaření.
6. prosince nás prostřednictvím manželů 
Šustkových navštívili a obdarovali Mikuláš 
s  andělem. Spolu se žáky 5. ročníku pak 
pokračovali ve své práci i v obou odděleních 
školky, na poště, obecním úřadě a zašli také 
za seniorkami v obecních bytovkách.

Protože se v  rámci školního vzdělávacího 
programu zaměřujeme i na rozvoj čtenář-
ské gramotnosti, objevuje se mezi našimi 
dětmi řada talentů. Jedním z  nich je Ma-
rianka Brancová, jejíž práci bychom vám 
chtěli představit:

Co nás čeká?

	 5. 1.	� tříkrálová návštěva kostela 
sv. Valentina 

	 26. 1.	 školní ples
	 31. 1.	� začne plavecká výuka pro 

žáky 1. – 3. ročníku
	 31. 1.	� školní kolo recitační soutěže 

a předávání vysvědčení za I. 
pololetí

	 2. 2.	 pololetní prázdniny
	 13. 2.	� vyprávění o  svatém Valenti-

novi, patronu našeho kostela
	19. 2. - 25. 2.	jarní prázdniny
	 15. 3.	 vynášení Moreny a vítání jara

Garfield 
Garfield je oranžový a pruhovaný kocour. Narodil se roku 1978 
(tehdy se poprvé objevil v komiksu), přibližně mu je 45 let. Samo-
zřejmě to je kreslená postava. Bydlí se svým páníčkem Johnem 
a psem Odiem. Garfield je strašně líný a tlustý. Možná podle 
něj se inspirovalo mnoho zrzavých kocourů. Asi si řekli, že tenhle 
způsob trávení života je nejsnazší. Taky když ho čtu, tak mě 
dokáže rozveselit. Mám dva plyšáky Garfieldy. Je mým vzorem, 
protože mi připomíná mého kocourka Freda. A chtěla bych být 
jako on, protože bych klidně vyměnila svůj život za Garfiel-
dův. Válení, jídlo, nic nemuset dělat (to mluvím hlavně o škole), 
a spát jak dlouho chci. Garfield ale pár věcí rád nemá, napří-
klad: špenát, pondělky a diety. S Garfieldem na to mám úplně 
stejný názor: špenát nemám ráda, pondělky bych rovnou vy-
řadila ze světa a diety taky moc nemusím. Garfield je taky 
vážně velký pesimista, takže má pořád špatnou náladu. A ob-
čas trpí depresemi – ale neřekla bych, že trpí. Myslím, že si to 
docela užívá. A taky neskutečně miluje lasagně. Garfieldův 
život bych klidně vyměnila třeba za svůj telefon.

TJ SOKOL BRAVANTICE
Na úvod našeho krátkého příspěvku, by-

chom chtěli poděkovat všem, kteří nám 
v  uplynulé sezóně pomáhali při trénování, 
organizaci zápasů, modernizaci hřiště a so-
kolovny. Jmenovitě pak Tomáši Šťastnému, 
který se na vedení mužstva podílel něko-
lik let a v letošním roce své působení u nás 
ukončil. 

Dovolte nám ještě malé ohlédnutí za le-
tošní podzimní sezónou. Poprvé jsme okusili 

hru v okresním přeboru, a  i když výsledky 
mnohdy neodpovídaly předvedené hře, jsme 
s odehraným podzimem spokojeni. 

TJ Sokol Bravantice zve všechny příz-
nivce pohybu a dobré nálady 3. 2. 2024 na 
Sportovní odpoledne. Podle množství sně-
hu bychom chtěli kromě procházky kolem 
Bravantic a  „biatlonového zápolení“ přidat 
více možností vyžití pro děti. Přijďte s námi 
shazovat „vánoční kila“ a  strávit příjemné 

odpoledne. Začátek na místním fotbalovém 
hřišti ve 13 h. Vyvrcholením akce bude sou-
těž o ceny věnované paní místostarostkou. 

Všem spoluobčanům přejeme pevné 
zdraví, štěstí  

a spoustu radosti v roce 2024. 

Mějte se fajně  ☺
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Myslivecký rok pomalu končí a  nastává 
čas bilancování - pro nás, bravantické mys-
livce - 24. února 2024, kdy se sejdeme na 
výroční členské schůzi.

Během celého roku jsme se účastnili 
akcí pořádaných obcí, v čemž budeme sa-
mozřejmě pokračovat i  v  roce stávajícím. 
Jednou z posledních v uplynulém roce byla 
výsadba aleje ovocných stromků.

Co se týká ochrany přírody, můžeme 
konstatovat, že se nám podařilo ulovit 
rekordní počet divokých prasat, což je vel-
mi důležité pro zpomalení šíření afrického 
moru prasat. Neoddiskutovatelné přemno-
žení prasat souvisí s  rozsáhlými plochami 
osetými řepkou a kukuřicí a lovit je v těchto 
kulturách je nesmírně obtížné.

Nyní už ale lovecká sezóna skončila a pro 
zvířata všeho druhu přišlo nejdramatičtěj-

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ SEZINA V BRAVANTICÍCH

HASIČI INFORMUJÍ
Naše jednotka v  roce 2023 zasahovala 

u 18 výjezdů. 

Dne 13. 1. 2024 nás čeká Výroční valná 
hromada v  kulturním domě, kde budeme 
bilancovat celoroční dění a hospodaření ve 
sboru a jednotce. 

V pátek 8. 3. 2024 a v sobotu 9. 3. 2024 
se uskuteční Pochování basy. 

Připomínáme, že i letos můžete vozit své 
staré elektrospotřebiče na hasičárnu. 

Všem občanům obce přejeme šťastný 
nový rok 2024. 

ší období roku, kdy sehnat něco k  snědku 
bývá velmi těžké. Cestáře možná někdy 
překvapí nadílka sněhu, ale myslivci bývají 
na toto roční období dobře připraveni. Již od 
chvíle, kdy krajina jakoby osiřela, pozvolna 
pomáhají zvěři a učí ji, kde v případě nouze 
nalezne něco k zahnání hladu. Jako každo-
ročně roznášíme pravidelně pozadek (obil-

ný odpad), ječmen, oves, řepu, kukuřičné 
klasy, seno, případně nějaké pochoutky do 
zásypů a krmelců, které v zimě nikdy ne-
smí zůstat prázdné.

Vždyť romantická procházka zasněže-
nou krajinou, ve které by chyběla zvířata, by 
nám určitě nepřinesla dokonalý zážitek.
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SENIOR KLUB

Senior klub Bravantice

přeje v novém roce 2024 všem 
svým členům i občanům Bravantic 
především zdraví, radost a pohodu.

Těšíme se s vámi na setkání na 
akcích klubu i v obci. 

O termínech vás budeme  
průběžně informovat.

RYBÁŘI INFORMUJÍ
Vážení příznivci Petrova cechu,

náš krásný bravantický revír se zahalil do zimního kabátu. V tyto 
krátké chladné dny se na ryby vydají jen otrlí rybáři, ale stále vás 
toto místo zve ke krásným zimním procházkám.

V podzimních měsících byla do revíru doplněna rybí obsádka, 
jmenovitě kapr, amur, lín, štika a candát, kterou zajišťoval rybářský 
hospodář p. Záruba Petr, takže, v příštím roce bude co lovit…

Dne 29. 12. 2023 proběhl v klubovně MO sběr a prodej nových 
povolenek na rok 2024. Další prodeje budou probíhat dle vypsa-
ných termínů na našem webu https://rs-okoun.webnode.cz/.

Za celý výbor vám všem občanům Bravantic v novém roce hod-
ně zdraví, štěstí, lásky a pohody.

Za ČRS MO Bravantice
Michalík Radek - jednatel

AmurAmur

ŠtikaŠtika

LínLín
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SKAUTI – VLČATA A SVĚTLUŠKY 
„Nový rok zaklepal na dveře a nám nezbylo, 

než jej pozvat dál. Víte, jak jej vítávali v okol-
ních zemích? Tak ku příkladu „v Anglii provozují 
v  silvestrovské noci hotové čáry. Jak se ozve 
první úder ohlašující půlnoc, napíší co nejrych-
leji na kousek hedvábného papíru tři přání, 
spálí jej, popel nasypou do poháru šampaň-
ského a vypijí. Podaří-li se komu provést celé 
to čarování, než dozní poslední úder půlnoci, 
jistě se mu jedno ze tří přání vyplní. Nebo co 
taková Francie – v  Paříži se mají na Nový 
rok nejlépe hasiči, kteří mají při novoročním 
představení službu v divadle. Herečky věří, že 
podaří-li se jim o  přestávce na jevišti políbiti 
hasiče, zaručí jim to na celý rok velké úspěchy. 
A tak není divu, že je v pařížských divadlech po 
fešných hasičích velká sháňka.“ (Časopis Mo-
ravanka, 1928) 

My se skautským oddílem Nový rok při-
vítáme dobrým skutkem, kdy v  sobotu 
6. ledna zaklepeme u vašich dveří jako krá-
lové, abychom vám s dětmi vinšovali štěstí, 
zdraví a pokoj.

Když se ale ještě ohlédneme na dny, kte-
ré jsme zanechali v  předešlém roce, rádi 
si zavzpomínáme na podzimničky, kte-
ré jsme v říjnu s dětmi strávili ve skautské 
klubovně v  Albrechtičkách. Zahráli jsme si 
spoustu her a věříme, že si děti užily legra-

ci. Mile nás překvapila hojná 
účast nováčků, kteří nám 
od září přibyli – nová vlča-
ta se připojila k družině Lvů 
a  světlušky vytvořily svou 
samostatnou družinku Po-
mněnek. 

V  listopadu jsme se s vl-
čaty, světluškami a  někte-
rými staršími skauty vydali 
na putování podzimním 
listím, bahýnkem a  větrem 
věštícím přicházející zimu. 
Trasa vedla ze Suchdolu 
do Oder, všichni jsme měli 
možnost kochat se krásnou přírodou, ale 
největší radost byla z listové bitvy a pasou-
cích se zvědavých koz. ☺

Jednoho prosincového rána doputovalo 
do Studénky Betlémské světlo, pro které 
jsme se s Buchtami a Pantery vydali pěš-
ky již za brzkých ranních hodin. Cesta utí-
kala rychle a bylo veselo. Tímto plamínkem 
z Betléma jste si od nás mohli zapálit své 
svíčky v kostele před Štědrým dnem a bě-
hem vánočního odpoledne.

Během pravidelných schůzek jsme se 
s vlčaty a světluškami zaměřili na poznávání 
skautingu a oddílového života, snažili jsme 

se posilovat kamarádské vztahy a taky jsme 
si trochu posvítili na ptáčky, kteří neodlétli 
do teplých krajin. S vedením těchto tří dru-
žinek ochotně pomáhají skautky Buchty, za 
což jim moc děkujeme. ☺

S  celým oddílem jsme se naposledy 
v  loňském roce sešli na vánoční schůzce, 
kde jsme spolu s Marií a  Josefem putovali 
do Betléma. 

Teď se zase můžeme těšit na nová dob-
rodružství, která nás jistojistě v novém roce 
čekají. Do něj vám všem chceme přát ra-
dostné srdce, silného ducha a zdraví těla.

Vaši skauti
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Vychází 2. ledna 2024 v Bravanticích.

Životní jubileum oslaví:

Olga HAVRÁNKOVÁ	  80 let
Lidmila PETRŽILKOVÁ 	  70 let
Jiřina KUPKOVÁ	  70 let
Helena KOČÍ 	  70 let
Lenka DOSTÁLOVÁ	  60 let
Taťana PIETROVÁ	  60 let
Zdeněk DOSTÁL	  60 let
Josef HNILICA	  60 let Opustili nás

Věnujme tichou vzpomínku.

Jan MACEK
Rozálie HONOVÁ
Mikuláš FOLTA

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubilanti Narodili se

Přejeme mnoho zdraví, štěstí, lásky.

		  LEDEN

	 6. 1.	� Tříkrálová sbírka

	 26. 1.	� Školní ples 

		  ÚNOR

	 3. 2.	� Sportovní odpoledne

	 11. 2.	� Pouť ke cti sv. Valentina

	 24. 2.	 Maškarní ples pro děti

		  BŘEZEN

	 2. 3.	� Vepřové hody

	 8. 3.	 Pochování basy

	 9. 3.	 Pochování basy

	 23. 3.	 Velikonoční jarmark

KALENDÁŘ AKCÍ

Martina NYKŠOVÁ
Marcel JANOUŠEK
Josef PALÍK

ravantickýBrumla

Vážení jubilanti, 
pro ty z vás, kteří oslavíte své narozeniny 
do 10. 3. 2024 se slavnostní blahopřání na 
Obecním úřadě uskuteční 14. 3. 2024 v 16 h14. 3. 2024 v 16 h. 
Pro následující výročí je připraveno setkání na 
27. 6. 2024 v 16 h27. 6. 2024 v 16 h.

Mgr. Věra Šustková, místostarostka

Tříkrálová sbírka 2024

Vážení příznivci a  podporovatelé Cha-
rity Studénka,

pomalu se blíží konec roku a my připra-
vujeme nadcházející ročník Tříkrálové sbír-
ky, který proběhne od 1. do 14. ledna 2024. 

V  naší charitě se prostřednictvím vý-
těžku sbírky snažíme podporovat lidi 
se zdravotním znevýhodněním, kteří si 
u nás mohou zapůjčit kompenzační po-
můcky, dětem z  nízkopříjmových rodin 
financujeme volnočasové aktivity a  část 
financí sbíráme na financování výstavby 
nové budovy – Domu sv. Jáchyma, který 
navýší stávající kapacitu domova pro se-
niory a vzniknou zde služby nové.

Jsme si vědomi, že potřebných lidí 
a  sbírkových aktivit je mnoho, přes-
to doufáme, že jako každý rok, i pro ten 
příští, otevřete svá srdce a dveře malým, 
mladým i  starším koledníkům a  finanč-
ním příspěvkem nám pomůžete pokra-
čovat v  činnostech, které bychom bez 
vaší podpory nemohli realizovat a  které 
usnadní život mnoha lidem ze Studénky 
a blízkého okolí, kde sbírku realizujeme.

Díky Tříkrálové sbírce můžeme začít 
nový rok dobrým skutkem a  koledníci 
rozšíří radost a  požehnání. Společnými 
silami dokážeme, že každá koruna po-
máhá tam, kde je potřeba.

Charitu Studénka můžete svým fi-
nančním příspěvkem podpořit prostřed-
nictvím koledníků nebo platbou na účet či 
QR platbou.

č.ú.: 66008822/0800,  
v.s. Charity Studénka 77708015

Bc. Jarmila Pomikálková, 
ředitelka

Farní společenství v Bravanticích  
Vás srdečně zve na

Pouť ke cti svatého  
Valentina
11. února 2024 

 Mše sv. v 10.30 h, hl. celebrant: P. Ivan Fišar.

Poté následuje setkání poutníků v Kulturním domě v Bravanticích. 
Doprovodný program zajištěn.


